Tema: «llpumenenune
PACIIPEACIUTENBHOIO CBOMCTBA
YMHOXKECHHUSI.

I[EJIb: SAKPETNNTb YMEHNA B
NCIOJIb3OBAHW PACTPELOEJITEJIBHOIO
CBOWNCTBA YMHOXEHWA MPU PELLEHN
MPUMEPOB, YPABHEHU N 3A0AY;
COBEPLLIEHCTBOBAHWE HABbIKOB YCTHOI'O
CUETA.



IIpoBepka qoMaIrHero 3afanus:

No 569(r)
1 3 4 124+27—16 23

—X+— —x=(=+=—)X X=X
) 3(3 423?) zg 13 23,36 i
1
Ecin x=1—, To —x=—*1—= =];
23 36 36 23 36 23
9 23 23,9 1x1_1

Ecim x=——, T0 —X .
46 36 36 46 4%2 8



Ne570
(424—4%)*3:8%*3:9*3:27(KM)-Hp0HJCH

TYPHUCT 3a 3T 6 4acoOB.
OtBeT: 27 KM.



Ne 575

['omy0oro-0,3m
3eaenoro-0,8*0,3m=0,24m
Yepuoro-m-(0,3m+0,24m)=
m-0,54m=0.,46m:;

Ecan m=5520, to
0,46m=0,46*5520=2539.2 Mm;
Ecin m=2200, To
0,46m=0,46*2200=10120 M.
OtBet: 2539.2 Mmu 10120 M.



Pa3oeuume 0aHHble YUcAa HA
2pynnuil.

Jlecamurmvie dpoou;

ObvixHoseHHbie dpodu:

Cyewanmnvle vuecaa:




Jlecamuynble dpoou:

052l
10 2
e
/S “ 100 4
A/ LUA% LA
0 5

JlecamuuHvie Opoou 3anuuwiume 8
gude O0bLIKHOBCHHBLIX




OoObviKHOBEeHHBIE OpOOU:



CewtanHble vueaa:

41 =4+l

CmrmewanHble vucaa sanuuiume 6
euode cymmbusl ueaoul uacmu u
JOpooOHOU uacmu.




Kaxue ceoilicmea yMHO}ceHUS
3anuUcaMHbl ¢ NOMOWBIO
2eomempuuecxkux puzyp?

;A(@-1)-0-A0-A
a (b+c)=ab + ac

A KaK MOMCHO NPUMEHAMDb
pacnpedeaumenvHblil 3aKOH 04
OpoOHbBLX Uucea?

NoOMowb10 OYKa.




IHonpooyume pewumsv u
NPoOKOMMEHMUPO8aAmMv

npumepbusl:
2 2 2 1
3—-5=(3+—|-5=3:5+—-:5% \\

5 (Ssj 5 15+2= 7
1
4—.12 =

3 2

P |

7 8

Cmemannoe uucio npeocmagbme
8 8u0e CyMMbl U0l Yacmu u
OpOOHOU uacmu, a 3amem yMHOHCbmMe
Ha YUCO

Ioockaszka



YCTHBIN CUET:

3 3 34
14,25 21,15
5 28 5 7
1,3 Ll
3 4 7
OTBETHI:

6%:14:9:47:12.22.42.4
3 12 2 2



bY/Ib — bbICTPEE, YMHEE, /[PY/AKHEE.
(PABOTA B IHAPAX — 11O PA/TAM)

Bbiuucaume 3HaueHun ewuipadceHulil:

1 pso. 2 pAao. 3 pAao.




IPOBEPAEM PE3YJ/IbTATbI

BBIYHC/TEHEH.
1 psaod. 2 pAo. 3 pao.
1. 13 1. 5

2.13




15

3



%x—ij&5=8

IIpoeepsaiume [ 3 S,
) 2152158

3 5

10x—-12 =8

10x =20

xi=iY



X =2

Bom moe pewwenue!!!

W |

W | N



I capuarnm.| 2 eapuarm.

NO
540(0)




“F mxe 3A/TAYA N©O 548.

40%
168ap. m = 300
K

Ocmamo 2 gap. m = 1200

?—‘

Ocmaaocnw? PeweHue:

0,4-m (k2) -evidan 6 nepewlit pas;

; m—0,4-m=0,6m (k2) - ocmamox;
] ,6m'0,75=0,45m (ke) —
- 8bl0a 60 eMoOpoiU pas;

0,6m —0,45m =0,15m (x2) - ocmaaocw
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CamocTosaTenbHas pabora

| 1

il 2—e6
4903 5
3 .1 > 1
40 —+1—-)e3
(14+22)-4 (12 3)
3Z.ﬂ_12,i 44.5_5.3§
8 5 8 5 9 8 8 9
11 5 1 5 3 7
—a——a+2—a —6+—6——8

14 14 7 6 10 15



Cpeau AaHHbLIX YUucen
HanauTe BepHble OTBETbLI

BapuaHTt 1 BapuaHT 2
1
203 1% d 5 }} % B
4 1
1 5 1% 16§ 2%
1 4

10 17/ 5 15



[lomallHee 3agaHue:
NO
568(e),572,576(6)558



Moe HacTpoEHHUE Ha YPOKE
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